
Enkätsvar InfektionsMom I, HT22          
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A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Fråga → 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Delt. 1 7 7 8 9 6 9 8 8 1.   Är du nöjd med momentet som helhet ?    

2 8 2 8 8 9 9 8 8 9 9 2. Förekom onödig dubbelunderv. av sådant som behandl tid.under utbildningen?

3 6 6 7 8 9 8 9 7 9 7 3. Anser Du att Dina förkunsk i mikrobiologi varit tillr. inför mom. Infektion?

4 8 7 4 8 9 8 9 9 9 8 4.    Föreläsningarna   Föreläsningarna

5 8 1 4 8 9 9 9 9 9 9 5.   Seminarierna     Seminarierna

6 7 2 9 6 9 5 9 9 9 7 6.     Bedside-ronderna   Patientfall

7 9 2 7 8 9 9 9 8 9 8 7.       Akutövningen

8 9 5 8 7 9 8 8 8 8 8 8.       Undervisning digitalt

9 9 1 9 9 9 9 9 9 9 9 9.       KTC-övning på lumbalpunktion

10 9 1 9 9 9 9 9 9 9 9 10.       HIV undervisningen

11 8 2 7 8 8 9 7 9 6

12 9 5 9 9 9 9 7 1 9 9

13 8 3 6 8 8 9 9 8 9 8

14 8 2 6 8 8 8 7 8 8 9

15 8 2 3 9 8 9 8 9 9 4

16 7 3 6 7 7 7 8 6 9

17 9 1 7 9 9 9 9 9 9 9

18 9 2 9 9 9 9 9 9 9 9

19 9 1 3 9 9 9 9 9 9 9

20 9 1 9 9 9 9 9 7 9 7

21 8 3 6 7 9 8 9 8 9

22 8 2 7 7 9 9 9 8 9 8

23 7 2 5 9 9 3 9 9 8 9

24 9 4 7 9 9 9 9 9 9 9

25 8 1 9 7 9 9 9 8 8 8

26 8 2 7 8 9 8 8 6 8 8

27 8 2 5 6 9 9 9 9 6 8

28 9 2 9 7 5 7 7 2 9 6

29 9 1 8 9 9 9 9 9

30 8 2 7 9 9 9 9 9 9 9

31

32

33

Frågor 1 +  4-11 % 9 frågor (nr.1+ 4-11) 9p.x 34 delt. = 306 x 9  =  2754 p.

Totalp. Medelp (högst möjl. poäng   2754   - 6st icke svar 54    =   2700 p

Totalp. 246 70 200 224 259 249 256 235 261 217 0 1947 0,721111 (av 100 %)

Medelp. 

/delt. 8,2 2,4 6,9 8 8,63 8,3 8,53 7,8 8,7 8 66,19 7,354444 (medelp.per fråga för 9 frågor) av högst 9 p

19/9-7/10  2022                     

33 stud (30  ifyllda enk.)Kursen som helhet / Utvärdering av delmomenten

1 (3)
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Fråga → 11 12 13 14 15 16 17 18 20
Delt. 1 7 8 8 6 6 6 9 9 9 11. Pneumonipodden

2 4 5 6 8 9 9 9 7 12. Patientkontakt

3 4 9 9 9 9 9 4 8 8 13. Anamnesupptagning

4 4 4 6 6 8 9 8 8 14. Statustagande

5 4 3 3 3 6 9 8 9 15.  Kliniska undersökningsmetoder

6 9 9 8 8 9 9 7 9 16.  Klinisk problemlösning

7 6 8 9 7 8 9 7 9 17.  Kursledare /Amanuens

8 7 4 5 5 6 8 8 8 6 18.  Övriga föreläsare / seminarieledare

9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 20. DX som helhet

10 9 9 9 9 9 9 9 9 9

11 4 4 4 5 9 9 9 7 9

12 9 9 6 6 9 9 9 9 9

13 8 8 7 6 7 9 9 8

14 8 6 6 5 5 8 8 8 8

15 9 4 4 4 4 6 9 9 7

16 4 4 7 6 4 8 7 8

17 5 4 5 5 5 9 9 9 8

18 4 6 8 7 7 9 9 9 9

19 9 9 9 9 9 9 9 9

20 9 9 7 9 9 9

21 5 4 6 6 7 8 7 8

22 5 7 6 6 8 9 8 8

23 1 1 1 1 7 9 9 5

24 4 8 4 4 7 9 9 9

25 2 2 2 2 8 9 9 7

26 6 8 8 8 8 8 7 8

27 8 9 9 9 3 5 8 7 4

28 7 7 7 7 7 8 8 8

29 7 3 4 4 3 6 9 8

30 9 5 4 4 7 9 9 9 7

31

32

Frågorna 12-19

%

Totalp. Medelp 

Totalp. 105 178 186 183 178 223 0 257 241 231 1782 0,730327869

Medelp. 

/delt. 6,56 5,9 6,2 6,1 6,13 7,69 8,6 8,3 7,96 0 (medelp. för  frågorna) av 9 möjliga

I vilken utsträckning har Du haft möjlighet att 

träna följande kliniska färdigheter ?

Tycker du att befattningshavarens 

engagemang i undervisningen varit 

tillfredsställande?

(nr.12-19)8 frågor x 9p/delt = 72p x 34 delt. = 2448p.

9p.x 34 delt. =  306 x 8 = 2448p. - minus icke svar 8p = 2440 p.

(av 100 %)

19/9-7/10  2022                     

33 stud (30  ifyllda 

enk.)

2 (3)
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Ang. obligatoriska delmoment och delexamination

A. På infektionsmomentet är följande delmom. Obligatoriska:  Seminarier, bedside, jourer, akutövn.

Fråga →  A. Tycker du att obligatoriet är onödigt i något av dessa fall?

Fråga →  B.  Tycker du att något obligatoriskt mom. skall minskas i omfång eller utgå helt?
Fråga →  C.  Vad tycker du om delex. som helhet ? = Relevans

Ja Nej Ja Nej

Delt. 1 x x

2 x x A: Intro

3 x x A: Ronderna hände inget, blev tråkigt

4 x x A: Seminariern 2

5 x x A: Akutövning 1

6 x x A: Allt

7 x x A: Kortare seminarier

8 x x A: Sista seminariet

9 x x B: Ronderna

10 x x B: ev ha 2 längre ronder istället 

11 x x B:  Rond

12 x x B: Akutövningen 1

13 x x B: Alla

14 x x B: Seminarier 1

15 x x

16 x x

17 x x

18 x x

19 x x

20 x x

21 x x

22 x x

23 x x

24 x x

25 x x

26 x x

27 x x

28 x x

29 x x

30 x x

31

Totalp. 3 27 2 28

Medelp. 

/delt.

BA
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